

北京新增400辆纯电动出租车

投入到延庆、房山、昌平、平谷、怀柔、密云；航天桥等地建成10余座充换电站

本报讯 (记者蒋彦鑫)北京市发改委昨日消息,北京今年将在多个区县开展纯电动出租车试点工作,在原有延庆试点50辆纯电动出租车基础上,再增加400辆,从而使全市纯电动出租车规模达到450辆。

6区县试点电动出租车

据了解,从2001年起,北京市已先后在公交、环卫、

出租等公共服务领域开展新能源汽车示范应用。截至2011年底,全市已落实示范运行规模1190辆,2012年争取达到5000辆新能源汽车的规模应用。累计运行7100万公里,节油近590万升,年综合减排1.8万吨二氧化碳。

今年新增的400辆纯电动出租车中,延庆有100辆,房山有100辆,昌平、怀柔、密云、平谷各50辆。北京希望通过纯电动出租车试点,在推

动示范运行的同时,探索纯电动出租车的运营管理模式,规范远郊区县出租市场。

10余座充换电站已建成

北京已在市政府和本市新能源汽车联席会成员单位中先期启动50辆纯电动改装车示范运行,车辆和充电桩等配套设施建设已全部到位。

为了满足示范运行车辆的用电需求,由市政府固定

资产投资支持,积极推进充电站等电力配套设施建设,目前已完成航天桥、延庆、大屯、岳家楼、呼家楼、马家楼、熊猫环岛、西直门、北汽新能源基地等10余座充换电站,目前正在建设小营、四惠等大型充换电站。据了解,在新增的100辆纯电动出租车上岗前,延庆将新增100个充电桩。此外,延庆还计划在旅游景点等地点建立快速充电装置。

同时,新增出租车最大行驶里程从之前的140公里提升为165公里,最高速度达到每小时135公里。此外,升级版的电池系统也更为强大,充电后可运营更长时间。

电动车出租价自行制定

对于今年新增400辆纯电动出租车的车型选择方面,目前有关部门正在组织开展招投标工作。本市具有

投标资质的整车生产企业主要有北汽新能源汽车公司、北汽福田公司和长安汽车北京分公司。

这些远郊区县出租价格会定多少?经与市有关部门初步了解,在纯电动车租车示范运行初期,市里不会制定统一的出租价格,各区县根据试点情况自行制定。据了解,延庆县是北京首个试点纯电动出租车的地区,起步价为5元。



春节将至。昨日,卢沟桥乡地区总工会送温暖活动热闹开场。工会组织慰问了全乡107名生活困难职工,发放米、面、油、杂粮等慰问品。当天,市、区总工会通过“京卡、互助服务卡”,向卢沟桥乡76户困难职工家庭发放了1000元节日慰问金。本报记者 郭铁流 通讯员 陈艺 摄影报道

春节助困

高安屯二期下半年拟开工

两年后建成,处理垃圾能力翻番;明年四成垃圾焚烧处理

本报讯 (记者温霁)昨天,市市政市容委副总工程师王维平表示,已通过环评的高安屯垃圾焚烧发电厂二期有望今年下半年开工,预计通过两年时间建设完成,并投入试运行。此外,北京将逐步提高垃圾焚烧处理的比例,明年将达到40%。

明年四成垃圾焚烧处理

昨天,市市政市容委副总工程师王维平表示,北京的垃圾产生量已经持续两年实现负增长。2009年,北京

每天垃圾产生量1.84万吨;2010年降至1.74万吨;2011年实际产生量1.62万吨。“这在全国是唯一的。”

王维平表示,垃圾分类在前几年有“摆样子、作秀”之嫌,但2009年起,北京已经做到了在所有实现垃圾分类的小区,均可分别运输、处理、加工利用。目前,已有约2000个小区实现垃圾分类。

目前北京在垃圾分类、运输、处理方面存在的问题,王维平认为,主要是垃圾处理设施不足。“现在垃圾处理能力只有垃圾产生量的80%,缺口达到将近20%,这意味着处理

设施都是在超负荷运行。”

此外,北京垃圾处理结构不尽合理,主要采用的是填埋方式。“土地资源稀缺的北京,应采取焚烧发电等综合处理方式。”

他说,去年北京70%垃圾以填埋的方式处理,15%综合处理,15%焚烧处理。今年,焚烧处理比例将达到20%,明年,40%垃圾均通过焚烧方式处理。

二期建成后处理垃圾翻番

据了解,高安屯垃圾焚

烧发电厂二期已经通过环评。王维平表示,今年下半年,高安屯二期有望实现开工。

他介绍,高安屯二期将进行为期两年时间的建设,然后将投入试运行期。

据悉,高安屯二期建成后,处理生活垃圾能力将翻一倍,实现日处理生活垃圾1800吨。

运往焚烧厂的垃圾包括朝阳区分选预处理后的生活垃圾、小武基垃圾转运站的垃圾,处理能力富余时,将处理东城、通州等区的部分生活垃圾。

北京口腔医院将落户马家堡

选址已经确定,304医院将在丰台长辛店建新院区

本报讯 (记者马力)市人大代表、丰台区委书记李超钢昨天表示,北京口腔医院迁建丰台的选址已经确定,将位于马家堡地区。304医院也确定将在丰台区长辛店地区建设一个新院区。

长辛店棚户区今年改造

李超钢介绍,今年丰台区的一个重点就是打造永定河生态文化新区。新区一共分为五个组团,包括长辛店生态城组团、长辛店老镇组团、宛平城晓月岛组团、第二机床厂改造区组团、首钢第一耐火材料厂改造区组团。其中,宛平古城将在“十二五”期间恢复历史风貌。

李超钢表示,长辛店棚户区今年将启动改造,该

棚户区涉及7000多户居民,将采取安置房先开工的方式进行改造,首批4000户安置房将在今年开工,其余的安置房也将在今年选址、明年开工。

304医院长辛店建新院区

同时,今年丰台区还将加大优质教育、医疗资源的引入。已经确定迁建至丰台区花乡的天坛医院,将于今年开工建设。另一家迁建丰台区的北京口腔医院,目前选址已经确定,位于丰台区马家堡地区。而304医院也确定将在丰台区长辛店地区建设一个新院区,丰台区永定河以西地区将告别没有三甲医院的历史,将极大方便河西地区居民的看病问题。

隆福大厦今年拆除

隆福寺准备重建,并打造传统文化街

本报讯 (记者温霁)昨日上午,市国资公司董事长李爱庆表示,隆福大厦拆除今年启动,将重建隆福寺,整体开发恢复传统文化商业街。

隆福寺曾是北京最火的商圈之一。1993年一场大火后,隆福大厦便陷入萧条。昨天,市国资公司董事长李爱庆表示,北京国资公司已斥资三个多亿买下了隆福大厦的全部债权,目前正在做企业的重组工作。

他表示,年内将启动隆福大厦的拆除工作。此外,隆福寺将进行重建,拟按照历史的真实情况复建,同时根据现有的条件,将东城隆福地区进行统一

的规划和设计,反映传统与现代的结合,建设隆福传统文化街。

李爱庆介绍,预计整个项目的投资至少数十亿元。重建后的隆福传统文化街将包含艺术品交易中心、演艺中心、非物质文化遗产展示中心、群众休闲娱乐中心、现代商业文化中心等区域。

他表示,隆福寺地区有限,容积率不高,想要在这么小的空间内既保持古都风貌复建隆福寺,又要做到传统与现代的结合,挑战很大。李爱庆说,他们已做了很多的历史考察,比如原来的隆福寺历史位置,是局部复建还是全部复建正在考虑之中。